

中超迎来一周双赛,新赛季德国杯、英超本周末开赛

东方战"宿敌",西方迎"新人"

2017年欧洲超级杯刚落 皇马以2:1力克欧联杯冠 军曼联,史上第4次获欧超杯 冠军,也成为1990年后头一 支成功卫冕的冠军队;紧接着 本周中超联赛迎来了一周双 赛,8月9日至10日,中超联赛 第21轮的比赛打响,而到周 末,中超马上迎来第22轮,赛 程密集更是考验各队的实力和 板凳深度的时候;此外,德国 杯、英超也将在本周末吹响新 赛季第一声号角,经过夏季转 会期,饱受球迷期待的 "豪强"又有 "<u>新</u>人"亮相新 赛季。

■记者 叶竹



榜尾大战,延边续命

作为本轮中超中,唯一一场下午进行的比赛,延边富德在9日下午主场迎来与天津亿利名副其实的"榜尾大战",为了保级,两位韩国主帅将迎来残酷的"自相残杀",最终延边以2:1险胜天津亿利。不过,这个成绩暂时只能为延边富德的保级争取时间,还不能为延边目前在榜单上的位置带来任何变化。

而在10日晚,辽小虎碰到 联赛领头羊广州恒大,恐怕又 是一场一边倒的比赛。辽足在 赛季初,尤其是锋线战将詹姆 斯受伤之后便一蹶不振,逐渐 成为了降级的热门队伍,积分 榜上已掉到倒数第三。而广州 恒大上轮3:0战胜天津亿利之 后已经再起航,尤其是球队通 讨内部挖潜发现了张文钊这 个秘密武器, 抛开高拉特、阿 兰、暴力鸟这些强援不讲,单 就是郜林、于汉超、张文钊这 些国内球员就够辽足吃一壶 的,依着辽足的实力,恐难以 阻止恒大连胜的步伐。

此外,10日晚的天津权健 和北京国安、河北华夏与上海 上港这两场强强对抗也为本 轮增添不少看点,两场比赛的 结果对于联赛的冠军以及亚 冠资格的走势带去巨大变化。

张玉宁有望亮相德国杯

北京时间8月12日凌晨, 德国杯和英超将同时展开首 轮对决。包括拜仁、多特蒙德 都在这个比赛日出战,而不莱 梅首轮德国杯的比赛将在13 日展开,对手是维尔茨堡踢球 者。维尔茨堡踢球者上赛季还 在德乙联赛征战,但34轮比赛 只取得7胜13平14负的战绩最 终排名倒数第2降级,新赛季 只能征战德丙联赛。

根据外媒的报道,中国小将张玉宁在不莱梅的赛季前热身赛中发挥不俗,得到了不莱梅主帅努里的认可。张玉宁在球队的最近3场热身赛中收获了2粒进球,2:2战平西汉姆的比赛中,张玉宁第81分钟为球队扳平比分。8月13日进行的德国杯首轮较量,由于对手实力不强,张玉宁有望以首发的身份亮相。这也是又一次考验张玉宁的机会,如果能把握住德国杯首发的机会,张玉宁德甲登场的时间或许会被提前。

"小豌豆"首战反戈曼联

再看新赛季英超赛场,首轮强强对话不多,只有12日凌晨,阿森纳主场对阵莱斯特城的比赛有一定的难度。除了阿森纳主场迎战劲敌外,再就是曼城将客战升班马布拉顿有爆冷的可能,以往英超第一轮也是黑马制造冷门的机会,所以这场比赛也带着一定的未知性。

值得一提的是,就在上月末,英超劲旅西汉姆官方宣布,正式签下"小豌豆"埃尔南德斯,双方签订一份为期三年的合同,合约期至2020年夏天。13日晚23时,西汉姆将做客老特拉福德,意味着"小豌豆"首战反戈老东家曼联。

情系九寨沟 黄晓明刘亦菲等为灾区捐款

本报8月9日讯 8月8日 21时19分,四川阿坝州九寨 沟县附近发生7.0级地震,救 援目前正在紧张进行中。震 后,很多艺人们反应迅速,黄 晓明、刘亦菲、邓超孙俪夫 妇、杨洋等纷纷捐款,支援灾

消息一出,牵动了全国 人民的心,范冰冰、吴京、杨 幂、何灵、黄晓明、邓超、李小 璐、大S、马伊琍、林心如、陈 乔恩等众明星也纷纷在第一 时间发文为灾区祈福。三湘 都市报记者从黄晓明工作室 得知,黄晓明已第一时间通过爱心基金为九寨沟灾区捐出50万元善款,用于救灾及灾后重建,且通过基金会连夜向灾区发放物资。黄晓明基金会的志愿者已经有序地展开了救助行动,协助妥善安排当地受地震影响的部分游客。

此外,刘亦菲目前捐款50万元,邓超孙俪夫妇捐款80万元,杨洋通过中国社会福利基金会向灾区捐款50万元。

■记者 袁欣

《鲛珠传》长沙点映 王大陆张天爱"鲛珠结缘"

本报8月9日讯 由陈嘉上监制,樊斐斐担任制片人,杨磊执导,陆贝珂担任视觉导演,王大陆、张天爱、任达华、盛冠森、王迅、赵健、刘俊孝、释彦能、胡兵、何穗等联袂主演的九州奇幻巨制《鲛珠传》即将于8月11日在全国公映。昨日,该片在长沙举行了提前看片会,不少观众惊艳于电影的视觉效果。

《鲛珠传》讲述了飞贼泥空空、捕快黑羽、王子蛤蜊三人因鲛珠而结缘,共同对抗羽族后裔雪烈邪恶野心的故事,是第一部将九州世界观搬上大银幕的电影作品。九

州系列图书面世以来,总销量近千万,浏览量破亿,是颇具影响力的奇幻IP之一。而《鲛珠传》则是借由九州世界观创作的一个全新故事,并凭借引人入胜的人物和情节设置获得了一众原著粉的青睐。

片中,男主角王大陆饰 演的泥空空外放不羁,内心 却有封闭自私的一面,基本 延续了其本人一贯的"痞帅" 风格,张天爱饰演的黑羽英 姿飒爽之外,又有美艳娇俏 的一面,让人想起她在《太子 妃升职记》中的表现。

■记者 袁欣 实习生 屈紫语



连连看

"炫臂王"全运会夺金

本报8月9日讯第十三届全运会群众比赛攀岩决赛日前落幕,在男子难度赛决赛中,湖南籍选手瞿海滨以40分夺冠,这也是湖南代表团在本届全运会上获得的第二枚群众项目金牌。

赛后瞿海滨说:"为了全运会我真的很努力去准备,曾经因为训练量太大还流了鼻血,能拿到冠军我很高兴,这是对我努力的肯定。下一步计划是在年内的两站世界杯分站赛能进入决赛。"

瞿海滨外号为"炫臂王",年纪轻轻却拥有攀龄十多年。2014年1月于中国阳朔24小时之内完成四条5.14级别线路,刷新了中国野外攀岩新纪录,被称为"中国自然岩壁之王"。在野外自然岩壁攀岩比赛中,他获得了第一个属于中国人的野外攀岩世界冠军。 ■记者叶竹

诺兰聚焦敦刻尔克

本报8月8日讯 《战狼2》票房 大卖,点燃了观众对战争大片的热情。9月1日,著名导演克里斯托弗·诺兰执导的首部战争大片《敦刻尔克》将登陆中国。克里斯托弗·诺兰曾执导《盗梦空间》《记忆碎片》《蝙蝠侠:黑暗骑士三部曲》等经典影片,颇受影迷喜爱。

《敦刻尔克》剧本十分简洁,仅有76页,107分钟的片长也是其作品中少见的"短片"。但简约不等于简单,片中,海、陆、空三个时空并行又交叉,每个空间分别以一日、一周、一小时三个不同时间段交叉推进,复杂的时空线索成功营造了悬念。

据介绍,该片改编自二战历史事件《敦刻尔克大撤退》,当时40万英法联军被敌军包围在敦刻尔克的海滩上,面对敌军步步逼近的绝境,他们不得不为自己的命运背水一战。 ■记者 袁欣 实习生 屈紫语

蔡少芬希望张晋获奖

本报8月9日讯 由刘镇伟执导,蔡少芬、张晋夫妻档携手主演的电影《十吨刺客》已经完成拍摄。今日,记者从出品方广东新华展望传媒集团处获悉,这部电影有望冲击今年金马奖,目前已经启动奖项报名。

对于刺客题材,刘镇伟有着理解:"在我们的印象中,刺客都武功高强,同时刺客也有很强的悬念。我觉得这种题材可以成为新类型的功夫电影,香港的功夫电影需要创新,不能都是成龙他们开创的喜剧功夫电影,我在探索新的类型,也希望更多人来探索新类型功夫电影。"

在《十吨刺客》中,刘镇伟对于 张晋的表演十分看好。对丈夫张晋 的表现,蔡少芬也十分赞赏,"他每 天都在琢磨戏,有时候我觉得他是 不是着魔了,我希望我的老公可以 拿奖。" ■记者 袁欣